



# కొత్తగూడెం.. తాగునీటి సమస్యకు ఇక చెక్



## రూ.124.48 కోట్లతో మంచినీటి పథకం

-నేడు శంకుస్థాపన చేయనున్న మంత్రులు -ఫలించిన కూనంనేని కృషి

ప్రజాపక్షం/ ఖమ్మం : కొత్తగూడెం మున్సిపాలిటీ పరిధిలో తాగునీటి సమస్యకు ఇక శాశ్వత పరిష్కారం లభించనుంది. అనేక దశాబ్దాలుగా వేసవి వచ్చినా దంటే చాలు కొత్తగూడెంలో నీటి ఎద్దడితో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడేవారు. పలు బస్టీలలో బోర్లు ఎండిపోయి ట్యాంకర్లపై ఆధారపడే వారు. 2009లో తొలిసారి కొత్తగూడెం శాసన సభ్యునిగా ఎన్నికైన కూనంనేని సాంబశివరావు కొత్తగూడెం తాగునీటి సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం కోసం **మిగతా 2లో..**



## హోటళ్లు, రెస్టారెంట్లు పరిశుభ్రత పాటించాలి



-అదనపు కలెక్టర్ మధుసూదన్ నాయక్ -పలు హోటళ్లలో ఆకస్మిక తనిఖీ

**2లో..**

## సారూ.. ఇకనైనా మారండి

-పోలీస్ శాఖను అప్రతిష్ట పాలు చేస్తున్న కొందరి తీరు -రాష్ట్రస్థాయిలో చర్చనీయాంశమైన ఖమ్మం పోలీసుల వ్యవహార శైలి

ప్రజాపక్షం/ ఖమ్మం : వరుస ఎదురు దెబ్బలు. మొత్తం శాఖకే అప్రతిష్ట ఇటువంటి పరిస్థితిలో పోలీస్ అధికారులు ఇకనైనా తమ తీరును మార్చుకోవాల్సి ఉంది. కాని ఎందుకో ఆ దిశగా ఆలోచన చేయడం లేదు. అమాత్యుల వద్ద ప్రాపకం పొందేందుకు చట్ట పరిధిని దాటి అధికారాన్ని ఉపయోగిస్తున్నారు. గత ప్రభుత్వంలో కొందరు పోలీస్ అధికారుల తీరు తీవ్ర విమర్శలకు తావిచ్చింది. ఐపిసి సెక్షన్లు, ఇతర నియమ నిబంధనలు కాగితాలకే పరిమితం **మిగతా 2లో..**



# కొత్తగూడెం.. తాగునీటి సమస్యకు ఇక చెక్

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

అధికారుల సహకారంతో ఒక ప్రణాళికను రూపొందించారు. అప్పటి ప్రభుత్వం ఆమోదించిన నిధుల విడుదలలో జరిగిన జాప్యం కారణంగా ప్రాజెక్టు అలానే నిలిచిపోయింది. మధ్యలో పదేళ్లు గడిచినా ఎవరూ దీని గురించి పట్టించుకోలేదు. 2023లో కూననేని సాంబశివరావు తిరిగి కొత్తగూడెం శాసన సభ్యునిగా ఎన్నిక కాగానే ఈ ప్రాజెక్టుపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించారు. ముఖ్యమంత్రి రెవంత్ రెడ్డితో పాటు జిల్లాకు చెందిన ముగ్గురు మంత్రుల దృష్టికి ప్రధానంగా ఉన్న తాగునీటి సమస్యను తీసుకెళ్లి అప్పత స్కీమ్లో భాగంగా కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల సంయుక్త నిధులతో రూ. 124.48 కోట్లతో ప్రాజెక్టును మంజూరు చేయించారు. ఇందులో భాగంగా కిన్నెరసాని నుండి కొత్తగూడెం మున్సిపాలిటీ పరిధిలో పాటు 150 కిలో మీటర్ల మేర నూతన పైపులైన్లు ఏర్పాటు చేసి తాగునీటిని అందించనున్నారు. ఈ పథకానికి 60 శాతం నిధులు కేంద్ర ప్రభుత్వం భరించనుండగా 30 శాతం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, 10 శాతం

మున్సిపల్ నిధులను వెచ్చించనున్నారు. 2.65 లక్షల లీటర్ల నీటిని ఇల్లందు కాన్ రోడ్డు వద్ద నిర్మించే ప్రాజెక్టు ద్వారా శుద్ధి చేస్తారు. అక్కడి నుంచి కొత్తగూడెం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని పలు ప్రాంతాలలో నిర్మించిన ఉపరితల నీటి ట్యాంకులకు నీటిని సరఫరా చేస్తారు. పాత కొత్త గూడెం, విశ్వనాథ కాలనీ, రామవరం లో ఓవర్ హెడ్ ట్యాంకులు నిర్మించి కొత్తగూడెం మున్సిపాలిటీ పరిధిలో నీటిని సరఫరా చేయనున్నారు. సందర్భంగా కూననేని మాట్లాడుతూ శాశ్వత తాగునీటి సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేస్తున్నామన్నారు. గతంలో ప్రతిపాదనలు పంపించామని కాని 2014, 2018 లో ఎన్నికైన శాసన సభ్యులు దీనిని పట్టించుకోలేదని ఆయన తెలిపారు. ఇప్పుడు ఈ ప్రాజెక్టుకు రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టివిక్రమార్కు, మంత్రులు కోమటి రెడ్డి వెంకట రెడ్డి, తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి గురువారం శంకుస్థాపన చేయనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. కొత్తగూడెం పట్టణంలో కూడా పలు అభివృద్ధి పనులను త్వరలో మొదలు పెడతామని తెలిపారు.

# సారూ.. ఇకనైనా మారండి

(మొదటిపేజీ తరువాయి) చేసి పరిధిని దాటి అధికారాన్ని ప్రయోగించి అమానుకులపై అక్రమ కేసులు బనాయించిన సంగతి అందరికీ తెలిసింది. ఒక మాటలో చెప్పాలంటే కొందరు అధికారులకు పోలీస్ బానుల కంటే రాజకీయ నేతల మాటే వేద వాక్యం అయింది. ఇలా ప్రవర్తించి ఇటీవల కొందరు విధుల నుంచి తప్పించబడిన విషయం విధి తమే. అంతటి తీవ్ర వివాదాల తర్వాత రాష్ట్రంలో అధికార మార్పిడి జరిగిన తర్వాత పోలీసుల తీరు మారుతుందని చాలా మంది భావించారు. కాని అలా జరగ లేదు. నిన్న మొన్నటి వ్యవహారాలు మళ్లీ పోలీస్ శాఖను బదనాం చేశాయి. న్యాయస్థానాల అక్షింతలు పోలీస్ శాఖ ప్రతిష్ఠను మసకబారేలా చేస్తున్నాయి. ఖమ్మం నగర పరిధిలోని ఓ పోలీస్ స్టేషన్లో జరిగిన ఘటన తీరు ఇప్పుడు చర్చనీయాంశమైంది. ఒక కేసు ఆరుగురు ముద్దాయిలు. ఆరుగురు ముద్దాయిల విషయంలో పోలీస్ అధికారి మూడురకాల వ్యవహరించారు. ఒక ముద్దాయికి స్టేషన్లో రాచమర్యాదలు చేసి నీ పని నువ్వు చేసుకో అంటూ వదిలేశారు. మరొక వ్యక్తి విషయంలో వేటూడి వెంటూడి అరెస్టు చేసి జైలుకు పంపించారు.

మరొక వ్యక్తి విషయంలో న్యాయస్థానాల జోక్యం, బయిల్ మంజూరు ఆ తర్వాత వ్యాఖ్యలు తెలిసింది. గతంలో అంటే ఒక వ్యక్తి పోలీస్ శాఖను ప్రభావితం చేశాడని అందులో ఉన్న పోలీస్ అధికారి తన పరిధి దాటి విస్తృత అధికారాలను ప్రయోగించాడని విమర్శలు వచ్చాయి. ఇప్పుడు జరుగుతున్నదాని వెనక ఎవరున్నారనేది చర్చనీయాంశం కాలేదు కాని పోలీస్ అధికారి తీరు మాత్రం విమర్శలకు తావిచ్చింది. కొందరు పోలీస్ అధికారులు గత పాలనలో నేరస్తులను ఆదరించి బాధితులను దండించిన విషయం ఇప్పటికీ ప్రజలు మరిచిపోలేదు. అదే తీరు కనబరిస్తే ప్రజాప్రతినిధులు తద్వారా ప్రభుత్వం అప్రతిష్ట మూట కట్టుకోవాల్సి వస్తుంది. కొందరి అత్యుత్సాహం మొత్తం వ్యవస్థకు చెడ్డ పేరు తీసుకు వస్తుంది. ఇప్పటికైనా అధికారుల తీరు మార్చుకుని న్యాయ, అన్యాయాలను విచక్షణతో గుర్తించి ప్రజల్లో పోలీస్ శాఖ కీర్తిని మరొకరి ఇనుమడింపజేయాలని పైరవీలు లేకుండా పోలీస్ స్టేషన్లో న్యాయం జరుగుతుందన్న భావనను కలిగించాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు. పోలీసులు ఆ దిశగా ఆలోచన చేస్తారని ఆశిద్దాం.

# నీట్ పరీక్ష లీకేజీపై సమగ్ర విచారణ జరిపించండి



ప్రజాపక్షం/ ఖమ్మం అర్బన్ : దేశ వ్యాప్తంగా ప్రభుత్వ మెడికల్ కళాశాలలో చదవడానికి నేషనల్ టెస్టింగ్ ఇన్స్టిట్యూట్ నిర్వహించిన నీట్ పరీక్ష లీకేజీ పై సమగ్ర విచారణ జరిపించాలని విద్యార్థి, యువజన సంఘాల నాయకులు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. విద్యార్థుల భవిష్యత్తుతో చెలగాటమాడుతున్న ఎన్టీపీ ను రద్దు చేసి సిట్టింగ్ జడ్జి తో విచారణ జరిపించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం ఖమ్మం నూతన బస్టాండ్ ఎదుట విద్యార్థి, యువజన సంఘాల ఆధ్వర్యంలో ప్రధాని నరేంద్ర మోడి దిష్టి బొమ్మను దగ్గం చేశారు. దిష్టిబొమ్మ దగ్గం కార్యక్రమాన్ని పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. దీంతో కొద్ది సేపు పోలీసులు, విద్యార్థి, యువజన నాయకుల మధ్య తోపులాట చోటు చేసుకుంది. ఈ సందర్భంగా ఏబిఎస్ఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి ఇతికాల రామకృష్ణ, ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా కార్యదర్శి తుడుం ప్రవీణ్, పిడిఎస్ఐ జిల్లా కార్యదర్శి మస్తాన్, డివైఎఫ్ఐ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు చింతల రమేష్, ఏబిఎస్ఎఫ్ జిల్లా ఆర్గనైజింగ్ కార్యదర్శి శ్రావణ్ కుమార్, పివెఎల్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కోళ్ల లక్ష్మీ నారాయణ తదితరులు మాట్లాడుతూ మే ఐదున నీట్ పరీక్ష నిర్వహించారని దేశ వ్యాప్తంగా 24 లక్షల మంది విద్యార్థులు పరీక్ష రాశారని వారు తెలిపారు. ఎన్టీపీ ప్రకటించిన నీట్ ఫలితాల్లో అనేక అవకతవకలు జరిగాయని విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు అనుమానాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారని వారు తెలిపారు. ఆరుగురు విద్యార్థులకు 720



-ఎన్టీపీను రద్దు చేయాలి  
-లీకేజీ బాధ్యులను శిక్షించాలి  
-విద్యార్థి సంఘాల ఆధ్వర్యంలో నిరసన  
-నరేంద్ర మోడి దిష్టిబొమ్మ దహనం

మార్కులకు గాను 720 మార్కులు రావడం వారి అనుమానాలకు నొక్కుమన్నారు. వారంతా ఒకే సెంటర్ లో పరీక్ష రాసిన వారేనని తెలిపారు. నీట్ పరీక్ష లీకేజీ పై కేంద్ర ప్రభుత్వం స్పందించకపోవడం శోచనీయమన్నారు. ఎన్టీపీ విడుదల చేసిన ఫలితాలపై కేంద్ర ప్రభుత్వం స్పందించి విద్యార్థులకు తగిన న్యాయం చేయాలన్నారు. రాష్ట్రాల స్వయం ప్రతిపత్తిని దెబ్బతీసే నీట్ పరీక్షను రద్దు చేయాలని దక్షిణాది రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు కేంద్ర ప్రభుత్వానికి చెప్పినా పెడచెవిని పెట్టిందన్నారు. లీకేజీ బాధ్యులు ఎంతటి వారైనా వారిని కఠినంగా శిక్షించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థి, యువజన సంఘాల నాయకులు పవన్, మనోజ్, అయ్యప్ప, నరేష్, గోప, సుధాకర్, రాజు, మనోజ్, వినోదరావు, శ్రాంతి, మణికంఠ, గోప, రామకృష్ణ, శ్రీనివాసరావు, నాగరాజు, కూరపాటి శ్రీను, రమేష్, ఉమాశంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కార్మిక సంఘ నేతలపై కేసు కొట్టివేత



ప్రజాపక్షం/ ఖమ్మం : మున్సిపల్ కార్మికులకు కనీస వేతనాల చెల్లింపుతో పాటు ఇతర డిమాండ్లపై రాష్ట్ర వ్యాప్త నమ్మో జరుగుతున్న సమయంలో 2018లో కార్మిక సంఘాల నాయకులపై నమోదైన కేసును కొట్టివేస్తూ ఖమ్మం న్యాయస్థానం తీర్పును వెలువరించింది. నమ్మో జరుగుతున్న సమయంలో పారిశుధ్య నిర్వహణకు అధికారులు పోటీ కార్మికులను తీసుకు రాగా కార్మిక సంఘాల నేతలు అడ్డుకున్నారు. దీనిపై మందా వెంకటేశ్వర్లు, తుమ్మా విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, సిహెచ్ విప్లవ్ కుమార్, జినిక శ్రీను, తాళ్లపల్లి రాములు పై అప్పటి పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. బుధవారం కేసును కొట్టి వేస్తూ ఖమ్మం న్యాయస్థానం తీర్పునిచ్చింది. కార్మిక నేతల పక్షాన పొట్లపల్లి విప్లవ్ కుమార్, సంధ్య వాదించారు.

# కరాటేతో ఆత్మవిశ్వాసం



ప్రజాపక్షం/ ఖమ్మం : కరాటే ఆత్మ విశ్వాసాన్ని పెంచుతుందని 45వ డివిజన్ కార్యదర్శి బుడిగెం శ్రీనివాస్ తెలిపారు. పెలిలియన్ గ్రాండ్ వాకర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో 50 రోజులుగా రూన్సీలక్ష్మి భాయి సెల్స్ డిఫెన్స్ అకాడమీ ఆధ్వర్యంలో డిఫెన్స్ ఫర్ గర్ల్స్ పేరుతో ఉచిత శిక్షణా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ముగింపు సందర్భంగా శిక్షణ పొందిన చిన్నారులు సాహసోపేత విన్యాసాలను ప్రదర్శించారు. దాడులు జరిగినప్పుడు ఎదుర్కొవాలి అనే అంశంపై తర్ఫీదునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ సామినేని సీతయ్య, రాకం శ్యాంబాబు, కొండమీద వెంకట్, మందా వెంకటేశ్వర్లు, కరాటే మాస్టర్ బాబు, పాపా, షకిరా హాజరయ్యారు.

# హోటళ్లు, రెస్టారెంట్లు పరిశుభ్రత పాటించాలి



ప్రజాపక్షం/ ఖమ్మం అర్బన్ : హోటళ్లు, రెస్టారెంట్లు పరిశుభ్రతను పాటించాలని అదనపు కలెక్టర్ డి. మధుసూదన్ నాయక్ తెలిపారు. బుధవారం అదనపు కలెక్టర్ మధుసూదన్ నాయక్ ఫుడ్ సేఫ్టీ అధికారి కిరణ్ కుమార్ తో కలిసి ఖమ్మం నగరంలోని వైరా రోడ్డులో గల స్పందన ఫుడ్ పాలెస్, కోణార్ రెస్టారెంట్, పాత బస్టాండ్ రోడ్డులోని శ్రీ ప్రియలక్ష్మి బేకరీ అండ్ జనరల్ స్టోర్లను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కిచెన్ పరిసరాలు, సరుకులు, ఫ్రిజ్లలో నిల్వ ఉన్న పదార్థాలను పరిశీలించారు. ఆహార పదార్థాల ప్యాకులపై కాల పరిమితిని పరిశీలించారు. రెస్టారెంట్లో వాడే ప్రతి వ్యాక్సికే తయారీ, కాల పరిమితి నమోదు ఉండాలని కాల పరిమితులు దాటిన పదార్థాలు వాడరాదని అదనపు కలెక్టర్ తెలిపారు. కిచెన్లో పనిచేసే వారంతా శుభ్రంగా ఉండాలని చెతులు, తలకు మాస్కులు ధరించేలా చూడాలన్నారు. రుచి కొరకు హానికర రసాయనాలు వాడి ప్రజల ఆరోగ్యం దెబ్బతినేలా ఉంటే ఉపేక్షించేది లేదని ఆయన తెలిపారు. వినియోగదారులకు పరిశుభ్రమైన, హైజెనిక్ ఆహార పదార్థాలు అందజేయాలన్నారు. కిరాణి జనరల్ స్టోర్లలో ప్రతి ప్యాకింగ్పై తయారీ, కాల పరిమితి తేదీలు, తయారీ దారు, గరిష్ట అమ్మకం ధర ఉండాలన్నారు. కట్టి వస్తువులు అమ్మరాదని వినియోగదారులకు స్పష్టం కలిగించేలా చర్యలు చేస్తే కఠిన చర్యలు ఉంటాయన్నారు. తహసీల్దార్లు హోటళ్లు, రెస్టారెంట్లు, కిరాణి షాపులు తనిఖీలు చేపడతారని అదనపు కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖమ్మం అర్బన్ తహసీల్దార్ స్వామి, ఆర్ఐలు రవి, రమేష్, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నవ సమాజ నిర్మాణంలో యువత భాగస్వామ్యం కావాలి



పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్



ప్రజాపక్షం/ ఖమ్మం అర్చన : యువత యాంటీ డ్రగ్స్ వారియర్ గా నిలిచి నవ సమాజ నిర్మాణంలో భాగస్వామ్యం కావాలని పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్ తెలిపారు. పోలీస్, జిల్లా సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో అంతర్జాతీయ మాదక ద్రవ్యాల వినియోగం, అక్రమ రవాణా వ్యతిరేక దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని సర్కార్ పట్లో స్టేడియం నుంచి లకారం ట్యాంక్ బండ్ వరకు నిర్వహించిన ర్యాలీ కార్యక్రమాన్ని పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్ జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా పోలీస్ కమిషనర్ మాట్లాడుతూ యువత మత్తు పదార్థాలకు బానిసలు కాకుండా మత్తు అనే మహమ్మారి నుంచి కాపాడేందుకు ప్రజలు భాగస్వాములు కావాలన్నారు. డ్రగ్స్ జీవితాన్ని నాశనం చేయడంతో పాటు భవిష్యత్ లోకుండా చేస్తుందనే విషయాన్ని యువత గ్రహించి అలాంటి చెడు అలవాట్లకు ఆకర్షితులవ్వద్దని విజ్ఞప్తి చేశారు. మాదక ద్రవ్యాల వినియోగం అన్నింటికంటే భయాంకరమైన వ్యాధిని అది చాప కింద నీరులా వ్యాప్తి చెందకుండా ముందస్తు అప్రమత్తం చాలా కీలకమైందన్నారు. మత్తు పదార్థాలను అరికట్టేందుకు యువత విద్యార్థులు అంతా యాంటీ డ్రగ్స్ కమిటీలలో సభ్యులుగా చేరి యాంటీ డ్రగ్స్ సోల్డర్ గా సహకరించాలని పేర్కొన్నారు. మత్తు పదార్థాల రవాణా, సరఫరా విని

యోగాన్ని నిర్మూలించి తెలంగాణను మాదక ద్రవ్యాల రహిత రాష్ట్రంగా మార్చాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇప్పటికే కార్యాచరణ సిద్ధం చేసి అమలు చేస్తుందన్నారు. రాష్ట్ర యాంటీ నార్కోటిక్స్ బ్యూరో ఆధ్వర్యంలో గంజాయి వినియోగంతో జరిగే అనారోగ్యాలపై వివిధ శాఖల సమన్వయంతో పోలీస్ శాఖ ప్రజల్లో అవగాహన కల్పిస్తుందని తెలిపారు. గంజాయి విక్రయాలకు పాల్పడితే టోల్ ఫ్రీ నెం.8712671111 ఫిర్యాదు చేయాలని సూచించారు. ప్రజలందరూ స్వచ్ఛందంగా ముందుకు వచ్చి మత్తు పదార్థాల విక్రయాలకు పాల్పడే వారి సమాచారాన్ని ఇవ్వాలని సమాచారం ఇచ్చిన వారి వివరాలు గోప్యంగా ఉంచు తామన్నారు. గడిచిన ఆరేళ్లలో 204 కేసుల్లో 265 మందిని అరెస్ట్ చేసి రూ. 11 కోట్ల విలువ చేసే 9008 కేజీల గంజాయి స్వాధీనం చేసుకు న్నట్లు తెలిపారు. అదేవిధంగా జిల్లాలో గంజాయి మత్తుకు అలవాటు పడిన 165 మందికి సైకాలజిస్టు ద్వారా కౌన్సిలింగ్ ఇవ్వడం జరిగిందని తెలిపారు. మాదక ద్రవ్యాల ఉమ్మల్లో పడకుండా మానవాళిని రక్షించేందుకు మాదక ద్రవ్యాల వాడకం లేని సమాజాన్ని సృష్టించేందుకు తమ వంతు సహకారం అందించేందుకు ఈ సందర్భంగా ప్రతిజ్ఞ చేశారు. ఖమ్మం కమిషనరేట్ పరిధిలోని వెరా, కల్లూరు, ఖమ్మం రూరల్ డివిజన్ ఏసీబీ అధికారులు, అన్ని మండల పోలీస్ స్టేషన్లలో ఎస్ హెచ్ వోలు ఆధ్వర్యంలో మత్తు పదార్థాల వినియోగానికి వ్యతిరేకంగా యువ తను, విద్యార్థులను, స్థానిక పౌరులను చైతన్యపరుస్తూ అవగాహన ర్యాలీ లు నిర్వహించారు. వారం రోజుల పాటు వివిధ పాఠశాలలు, కళాశాలలో విద్యార్థులకు వ్యాసరచన పోటీలు, అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించనున్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సంక్షేమ అధికారి కె. రాంగోపాల్ రెడ్డి, అడిషనల్ డిసిపి లా అండ్ ఆర్డర్ ప్రసాదరావు, అడిషనల్ డిసిపి అడ్వీన్ సరేష్ కుమార్, ఏసీబీ రమణ మూర్తి, ట్రాఫిక్ ఏసీబీ శ్రీనివాసులు, సిబిలు భానుప్రకాష్, శ్రీహరి, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## శంకర్ మృతి సిపిఐకి తీరనిలోటు

- సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి పోటు ప్రసాద్

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం రూరల్ : సిపిఐ పార్టీ అభ్యున్నతి కోసం సైనికుడిలా అహర్నిశలు కృషిచేసే శంకర్ మృతి పార్టీకి తీరనిలోటుని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి పోటు ప్రసాద్ అన్నారు. బుధవారం ఖమ్మం రూరల్ మండలంలోని జాన్ బాద్ తండాలో సంస్కరణసభను నిర్వహించారు. తొలుత ఏర్పాటు చేసిన స్మారకస్థూపాన్ని సిపిఐ జిల్లా సమితి సభ్యుడు పుచ్చకాయల కమలాకర్తో కలిసి ఆయన ఆవిష్కరించి మాట్లాడారు...ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ...ఎర్రజెండా చేతబట్టి పేదల సమస్యలపై అలుపెరగని పోరాటాలు నిర్వహించాడ రన్నారు. పార్టీ ఇచ్చిన పిలుపును తన బాధ్యతగా స్వీకరించి ఎర్రజెండా రెపరెపలకు కృషి చేశాడ న్నారు. అటువంటి వ్యక్తి తీవ్రంగా కలిసివేసిందన్నారు. కుటుంబానికి సిపిఐ పార్టీ ఎల్లప్పుడు అండగా ఉంటుందన్నారు. అనంతరం వారికి ప్రగాఢ సానుభూతిని వ్యక్త పరిచారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాలోత్ శంకరనాయక్, కన్నాతండా ఎంపీటీసీ రామ్మూర్తి, కొత్త రాంరెడ్డి, ఇస్లాపల్ రాములు, దారేడు మాజీ సర్పంచ్ బత్తినీ సీతారాములు, మాలోత్ సోషల్, చెరువుల రాంబాబు, మాలోత్ రాధాకృష్ణ పాల్గొన్నారు.



## గుండెపోటుతో సిపిఐ కార్యకర్త మృతి

- మృతదేహాన్ని సందర్శించి నివాళులర్పించిన పోటు, దండి



ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం రూరల్ : ఖమ్మం రూరల్ మండలంలోని వరంగల్ క్రాస్ రోడ్ కు చెందిన సిపిఐ కార్యకర్త మొగిచర్ల రాము(38) గుండెపోటుతో బుధవారం మృతి చెందాడు. విషయం తెలుసుకున్న సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి పోటు ప్రసాద్, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి దండి సురేష్ మృత దేహాన్ని సందర్శించి ఎర్రజెండాకప్పు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. మృతుడికి భార్య, ఇద్దరు పుత్రులు ఉన్నారు. నివాళులర్పించిన వారిలో సిపిఐ జిల్లాకార్యవర్గ సభ్యులు మిడ కంటి చిన్న వెంకట్ రెడ్డి, జిల్లా సమితి సభ్యులు పుచ్చకాయల కమలాకర్, చెరుకుపల్లి భాస్కర్, ఏబిఎల్ జాతీయసమితిసభ్యులు, న్యాయవాది ఓరుగంటి శేషగిరి, గ్రామశాఖ కార్యదర్శి వెంపటి సురేందర్, సిపిఐ నాయకులు దండి రంగారావు, మిడకంటి పెద్ద వెంకట్ రెడ్డి, వెంపటి రాము తదితరులు ఉన్నారు.

## మాదక ద్రవ్యాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలి

ప్రజాపక్షం/నేలకొండపల్లి : మాదక ద్రవ్యాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని నేలకొండపల్లి ఎస్సై తోట నాగరాజు అన్నారు. మండల కేంద్రంలో బుధవారం పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు...మత్తు పదార్థాలకు అలవాటు పడి జీవితాలను నాశనం చేసుకోవద్దని సూచించారు. దీని వలన సమాజంలో గౌరవం ను కోల్పోవడం కాకుండా నేరప్రవృత్తిని కలిగి ఉంటారని అన్నారు. మత్తు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలని అన్నారు. అదే విధంగా నేలకొండపల్లి మండలంలోని గువ్వలగూడెం లో పారా లీగల్ వాలంటీర్ కొలిపాక నాగమణి ఆధ్వర్యంలో ర్యాలీ నిర్వహించారు.బోదులబండ లో వైద్యాధికారి డాక్టర్ గీత ఆధ్వర్యంలో ర్యాలీ నిర్వహించారు. మత్తు పదార్థాల వలన జరిగే అనారోగ్యాలను వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.



## రీజనల్ లో 620 బస్సులు తిప్పతున్నాం..

ప్రజాపక్షం/నేలకొండపల్లి : జిల్లాలో ఖమ్మం రీజనల్ పరిధిలో తెలంగాణ ఆర్టీసీ బస్సులు 620 వరకు సదుస్తున్నట్లు ఖమ్మం ఆర్.యం. ఆజ్ఞారా సరే రామ్ అన్నారు. నేలకొండపల్లి మండల కేంద్రంలోని ఆర్టీసీ బస్ స్టాండ్ ను బుధవారం తనిఖీ చేశారు. బస్టాండ్ ను కలియతిరి గారు. చెత్త చెదారం ను తొలిగించాలని ఆదేశించారు. ప్రయాణికులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా సౌకర్యాలు కల్పించాలని ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా తను విలేకర్ల సమావేశంలో మాట్లాడారు...ఖమ్మం రీజనల్ పరిధిలో ఏడు డిపోల పరిధిలో మొత్తం 620 బస్సులను ప్రయాణికుల సౌకర్యార్థం ను తిప్పిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ప్రతీ రోజు మహాళక్ష్మి పథకం కింద దాదాపు 50 శాతం కు పైగా సర్వీస్ యోగం చేసుకుంటున్నారని అన్నారు. ప్రస్తుతం ఖమ్మం రీజనల్ లాభాల బాటలోనే ఉందని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖమ్మం డి.యం. శ్రీనివాసరావు, ఆసిస్టెంట్ మేనేజర్ రామయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# డ్రగ్స్ రహిత సమాజం కోసం కృషి చేయాలి

- ఎమ్మెల్యే జారే

ప్రజాపక్షం/ అశ్వారావుపేట : డ్రగ్స్ రహిత సమాజం కోసం, మాదక ద్రవ్యాల అక్రమ రవాణాకు వ్యతిరేకంగా ప్రభుత్వం తీసుకున్న పోరాటంలో అందరూ భాగస్వాములు కావాలని ఎమ్మెల్యే జారే ఆది నారాయణ అన్నారు. బుధవారం పోలీస్ వారు ఏర్పాటు చేసిన మాదక ద్రవ్యాల నిషేధం అవగాహన ర్యాలీని ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ యువత మత్తు పదార్థాల వాడకంతో పాటు గంజాయికి అలవాటు పడి వారి జీవితాలను పాడు చేసు కుంటున్నారన్నారు. అటువంటి మత్తు పదార్థాల వాడకం, గంజాయి రవాణాను పూర్తిగా రూపు మాపేందుకు ముఖ్యమంత్రి రేపంతరెడ్డి ప్రభుత్వం ప్రత్యేకమైన పోలీస్ వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేసిందన్నారు. ప్రభుత్వ నిర్ణయానికి అనుకూలంగా అందరూ భాగస్వాములు కావాలని, డ్రగ్ రహిత సమాజం, మాదక ద్రవ్యాల అక్రమ రవాణాకు వ్యతి



రేకంగా జరుగుతున్న ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. పోలీస్ స్టేషన్ నుండి విద్యార్థులతో ర్యాలీ చేపట్టి పట్టణంలో ప్రదర్శనగా వెళ్లి మాదక ద్రవ్యాలను నిర్మూలించాలని నినాదాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిఐ జితేందర్ రెడ్డి, ఎస్ఐలు, సిబ్బంది, కాంగ్రెస్ నాయకులు జూపల్లి రమేష్, నండ్ల రమేష్ బాబు, నాగేశ్వర రావు, జూపల్లి సుదర్శన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రిజిస్ట్రేషన్ చార్జీల పెంపు విరమించుకోవాలి

ప్రజాపక్షం/ ఖమ్మం అర్చన : ఆగస్టు నుంచి రిజిస్ట్రేషన్ చార్జీల పెంపు నిర్ణయాన్ని ప్రభుత్వం విరమించుకోవాలని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి సున్నా నాగేశ్వరరావు కోరారు. వ్యవసాయ భూముల రిజిస్ట్రేషన్ విలువలు పెంచినా వ్యవసాయేతర భూముల విలువలు పెంచడం వల్ల పేద, మధ్యతరగతి ప్రజలపై భారాలు పడతాయన్నారు. రెండు లక్షల రుణమాఫీని అమలు చేయాలని డిమాండ్



సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి సున్నా నాగేశ్వరరావు

చేశారు. ఆగస్టు లోపు ఆరు గ్యారంటీలు అమలు కాకపోతే ఉద్యమాలు చేపడతామని హెచ్చరించారు. ఖమ్మంలోని సుందరయ్య భవన్ లో బుధ వారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకర్ల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం వ్యవసాయ భూముల ధరలు పెంచాలి కాని వ్యవసాయేతర భూములు, స్థలాల ధరలను పెంచడం వల్ల పేద, మధ్యతరగతి ప్రజలపై భారంపడుతుందన్నారు. ఆగస్టు లోపు రేషన్ కార్డులు ప్రతి పేదవానికి అందేవిధంగా చూడాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆగస్టు లోపు కాంగ్రెస్ మేనిఫెస్టోలో చెప్పిన విధంగా గ్యారంటీలు అమలు చేయకపోతే సెప్టెంబరులో ఉద్యమాలు నిర్వహిస్తామని హెచ్చరించారు. విలేకర్ల సమావేశంలో సిపిఐ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు యర్రా శ్రీకాంత్ పాల్గొన్నారు.







